

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Блядство моей мамы

У меня все не как у всех, но мне это нравится. Начну сначала, оно довольно обычное. Мои родители познакомились в студенческие годы, они оба учились на биофаке, только отец заканчивал, а мама только поступила. После окончания мамой первого курса, они сыграли свадьбу, а еще через полгода я появился на свет. Отец работал, как он любил говорить, в «реальной науке», а мама, по окончании института, осталась в аспирантуре, защитила диссертацию и преподавала на своем любимом биофаке, а отец называл ее «теоретиком». Так как «реальная наука» отца требовала постоянного его присутствия при различных исследованиях в реальных условиях, то, соответственно, он часто уезжал в командировки и экспедиции, да еще не забывая посещать всевозможные конференции, конгрессы и т. д. В таких условиях я и рос.

Годам к четырнадцати я начал заниматься онанизмом, представляя знакомых мне девчонок, и считал, что нет ничего прекрасней, но, в один из дней, как мальчик любопытный, я наткнулся в родительском шкафу на презервативы. В тот момент я в первый раз подумал о том, что мои родители занимаются сексом. Я украл один презерватив, надел его на стоявший член (меня возбудил сам факт наличия презерватива) и начал дрочить себе, в первый раз представив себе свою маму. Она у меня была объективно красивая, на нее всегда обращали внимания мужчины, что, кстати, меня всегда раздражало, но в тот момент я осознал всю ее привлекательность. Кончил я бурно, пребывая в полном восторге от своих ощущений. Потом наступило чувство легкого испуга, а вдруг все презервативы у них посчитаны? Но так как несколько дней никто ничего не сказал, я успокоился. Продолжая заниматься онанизмом, я начал с удвоенной энергией исследовать содержимое родительской спальни. Я изучил все мамино нижнее белье и был приятно удивлен, найдя у нее много красивых трусиков и бюстгалтеров, но апофеозом была находка чулок и нескольких комплектов, точнее их было шесть, кружевных поясов к ним. В моем представлении, в то время, чулки с поясом были принадлежностью женщин очень развратных, что собственно соответствует истине. С того момента, я представлял себе, во время онанизма, только маму. Прошел год, было лето, отец уехал в очередную экспедицию, а мы с мамой отправились на дачу.

Так как дача в тот момент была еще недостроенная, в полном порядке были только одна комната и кухня, то спать нам с мамой предстояло на одном диване, не могу вам передать, какое волнение меня охватывало только от одной мысли об этом. В первую ночь, я практически не уснул, рядом лежала моя мама, в тонкой ночной рубашке и мирно посапывала, переворачиваясь, она прикасалась ко мне разными частями своего тела, а я не мог унять своего возбуждения, я трижды потихоньку вставал, выходил, закрывался в летнем душе и дрочил себе. Утром, мама пошутила, сказав, что у меня такой уставший вид потому, что я первый раз в жизни спал с женщиной, тогда еще я не знал, что она слышала, как я вставал, и, подходя к окну, видела, куда я ходил. На следующую ночь я немного осмелел и начал потихоньку исследовать мамино тело, я прикасался к ее попке, груди, бедрам, дрочил я снова трижды. На третью ночь я осмелел окончательно, полапав немного грудь и попку я опустил руку маме на ногу и начал потихоньку поднимать ее вверх, залезая все дальше и дальше под ночнушку. Член у меня стоял как никогда, наконец рука прикоснулась к волоскам, мама была без трусов, я затаил дыхание, я боялся разбудить маму. Полежав

минутку без движений, потом я немного подвинул руку и она оказалась у мамы на лобке, в этот момент мама своей рукой взяла меня за член, прямо через трусы, и я инстинктивно отдернул свою руку но она второй рукой поймала мою руку и прижала ее к своему лобку. Прошла минута, мама тихим голосом сказала: «Тебе ведь интересно?», я не ответил, я боялся дышать. Мама залезла мне в трусы взяла мой мокрый от возбуждения член и сказав: «А ты у меня уже совсем большой!», начав потихоньку мне дрочить, не прошло и минуты как я кончил. Она протянула руку к стоявшему рядом стулу, взяла мою футболку и вытерла меня.

— Ты думаешь, что я ничего не знала?

— М-м-м. — только и мог вымолвить я.

— Глупенький, я же твоя мама, я все прекрасно понимаю, в твоём возрасте мальчикам все интересно, поэтому ты и в белье моем копался, но это нормально, и то, что ты мастурбируешь, это тоже нормально. Ты когда-нибудь видел голую женщину?

— Нет — пробормотал я пересохшими губами.

Мама села, сложив ноги по-турецки, и сняла с себя ночную рубашку. Я никогда не видел голую женщину вот так, рядом, там более ту, которая была плодом моих фантазий, я не мог оторвать от нее взгляд.

— Сними трусы — сказала она.

Я послушно выполнил ее просьбу. Мой член стоял.

— Зачем тебе ходить дрочить в летний душ, сейчас ты спокойно можешь смотреть на меня и дрочить.

Я не шевелился, меня охватили смешанные чувства стыда и возбуждения. Тогда мама взяла сама мой член и начала дрочить, когда у меня уже не было сил сдерживать себя и я готов был уже кончить снова, она отпустила его, легла рядом и притянула меня к себе, мы слились в поцелуе. Потом, я почувствовал, как мой член погружается во что-то теплое и влажное, я был в маминой киске, сделав несколько движений я кончил. «Ничего, так бывает», сказала мама, прижав меня к себе и начала целовать, мой член снова начал подниматься. «А теперь трахни меня, только не торопись».

Дальше была бурная ночь, много-много траха, мама сосала, я лизал... Заснули мы абсолютно обессиленные. Две недели пролетели абсолютно незаметно, это были недели счастья и секса, я многому научился у моей мамы, она была прекрасным педагогом, наслаждение стали гораздо глубже. А потом приехал отец, он приехал на два дня, потом он уезжал на какую-то конференцию, где он был докладчиком, но эти две ночи он провел с нами на даче. Мне постелили на надувном матрасе, в соседней комнате, где кроме штукатурки на стенах ничего не было. С одной стороны, я был очень рад видеть отца, с другой, он отнимал у меня мою любимую женщину и я не мог ничего поделать. Наступила ночь, уснуть я не мог, весь день без секса, это было выше моих сил.

Вдруг, в полной тишине, я услышал шорох в комнате родителей, я весь превратился в слух, я прекрасно понимал, что там происходит. Шорох не прекращался и у меня начал вставать член, потом начал скрипеть диван. Мой член стоял, я представил, как отец трахает маму и меня захлестнула волна возбуждения, я начал дрочить, чтобы не намочить постель, кончил я прямо на пол. Утром, как ни в чем не бывало, мама порхала на кухне, а отец сидел там же и черкал что-то в своем докладе. Мне очень хотелось подойти, обнять и поцеловать маму, но этого сделать я не мог. Я весь день пытался хоть на минутку остаться с нею наедине, но у меня

так ничего и не вышло, даже взглядом с ней мы практически не встречались, она все время отводила глаза, ночью все повторилось, они трахались, а я дробил. На следующее утро, когда я встал, отца уже не было, мама сидела на кухне и пила кофе, когда я вошел, она поднялась мне навстречу. Я обнял ее и начал целовать.

— Ты соскучился? — спросила она.

— Очень! — ответил я, не прекращая целовать ее шею.

— И я! — прошептала она.

— Я две ночи дробил себе, пока он тебя трахал.

— Тебя что возбуждало это?

— Очень, я представлял, что вы там делаете, и кончал.

— Сумасшедший, твою женщину трахают, а тебя это возбуждает!

— Очень возбуждает, тебе было хорошо?

— Да!

Мой член стоял как никогда, мама чувствовала это, так как я прижимал ее к себе довольно крепко. Потом я потянул ее в комнату, положил на диван и с жадностью припал губами к ее киске, она была необыкновенно вкусной, я сказал об этом маме. «Тебе нравится моя вытраханая киска?», в ответ я утвердительно промычал. Потом я набросился на нее и стал трахать, представляя, как ночью ее трахал отец, и излился в нее бурным потоком спермы. Мы лежали глубоко дыша.

— Тебе действительно нравится, когда меня трахают?

— Да, меня это очень возбуждает.

— Ты необыкновенный, идеальный мужчина, я завидую твоей будущей жене.

— Мама, а ты изменяла папе.

— Конечно, ведь я молодая женщина, а он постоянно в разъездах.

После этих слов я почувствовал легкое возбуждение.

— Расскажи мне. — Возбуждение нарастало, и мама заметила это.

Ее рассказ оказался довольно долгим, оказывается первый раз она изменила еще при поступлении в аспирантуру, со своим научным руководителем, а потом, и пошло и поехало. У нее было довольно много мужчин, пробовала она и со студентами иностранцами, неграми и арабами, были, среди ее трахальщиков, и кое-кто из папиных друзей, были и коллеги по работе, были и случайные, одноразовые мужчины, пробовала она и с двумя мужчинами одновременно. Сворачивала мама и некоторых своих студентов. Во время ее рассказа я несколько пять раз оттрахал ее, прося не прерывать рассказ, и спрашивал ее о каких-то подробностях. Меня очень возбуждало, что моя мама, такая, внешне очень приличная и сдержанная, интеллигентная женщина, преподаватель, доцент, на самом деле очень развратная женщина.

Лето пролетело как в сказке, я был влюблен в свою маму, а ей очень нравилось, что меня возбуждает ее блядство. Перед приездом в город мама спросила, не буду ли я против, если она будет трахаться и с другими мужчинами, я ответил, что наоборот, я буду даже очень этому рад, что и подтвердил, тут же взяв ее, находясь в невероятном возбуждении после такого вопроса.

По приезде в город, мама трахалась не только со мной, иногда она приходила и говорила, что ее трахали сегодня, я тут же набрасывался на нее и начинал ее вылизывать, она говорила, что я необыкновенно подмиваю ее своим языком после члена.

Я, на вкус, научился ощущать, трахали ее в презервативе или без, потом я трахал ее а она, в подробностях рассказывала мне, что с ней делали. Теперь, я уже довольно взрослый, я сам женат, но я по-прежнему иногда трахаю свою маму.

О жене могу сказать, она была довольно приличная девушка, но, благодаря моим усилиям, она тоже стала блядью. Сначала все было на уровне разговоров, но, попробовав один раз, и увидев, как мне это нравится, барьер сомнений был сломан, а я, рассказал ей все про нас с мамой, и теперь, я могу трахать маму при жене, а жену при маме, мы даже иногда занимаемся сексом втроем. Мама поддерживает мою жену в ее блядстве, и я счастлив.